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МАЙБУТНЄ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО НАВЧАННЯ:
МАНЧЕСТЕР СТАВИТЬ НА ЦИФРОВУ ОСВІТУ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю «Половина студентів
Манчестерського університету через 10 років навчатиметься онлайн».

У ній міститься аналіз нової стратегії  одного з найбільших університетів
Великої Британії, який планує радикально розширити цифрові та гібридні
моделі навчання, щоб зробити вищу освіту більш гнучкою й доступною. У
стратегічному  плані  до  2035  року  університет  заявив  про  створення
«цифрового  кампусу  без  кордонів»,  де  суттєва  частина  навчального
процесу  буде  доступна  в  онлайн-форматі.  План  передбачає,  що  20  %
студентів  навчатимуться  виключно  онлайн,  а  ще  30  %  —  у  гібридному
форматі,  поєднуючи  онлайн  та  офлайн.  Це  стосується  бакалаврських,
магістерських  програм,  а  також нових  форматів  «навчання  у  робочому
середовищі», які університет розробляє спільно з бізнес-партнерами для
підтримки безперервного професійного розвитку.  Ініціатива має на меті
розширити доступ до освіти, знявши бар’єри, пов’язані з місцем, часом і
етапом життєвого шляху. За її словами, університет хоче створити систему,
де будь-хто, незалежно від стадії  та рівня навчання або кар’єри, матиме
можливість  здобувати  знання  без  необхідності  змінювати  життя  та
забезпечувати  обов’язкову  присутність  у  кампусі.  Залишаються
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невизначеними питання оплати навчання онлайн та оффлайн, але пріоритет
залишається за створенням якісної пропозиції, яка відповідає очікуванням
різних  груп  здобувачів  освіти.  Університет  не  прагне  відмовитися  від
традиційного  кампусного  досвіду  для  тих,  хто  його  цінує,  але  хоче
«розширити  цей  досвід  на  цифрову  сферу»  з  інтерактивними  онлайн-
інструментами,  цілодобовою  підтримкою  й  просторами  для  віртуальної
взаємодії. Нова стратегія Манчестера віддзеркалює нові тенденції у вищій
освіті, де гібридні та цифрові моделі забезпечують реалізацію студентських
очікувань,  максимально використовуючи ІКТ-технології  й  сучасні  запити
ринку  праці.  Такий  підхід  може  дозволити  університету  залишатися
конкурентоспроможним й  водночас  підтримувати  безперервне  навчання
упродовж усього життя.  Нова модель навчання,  орієнтована на  онлайн-
формат,  може стати ключовим елементом майбутнього університетської
освіти,  дозволить  поєднати  традиційні  цінності  академічної  спільноти  з
гнучкістю, доступністю та інноваційністю цифрових рішень.
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